

пережить чужое горе и страдание как свое собственное, и только тогда радость озарит жизнь доблестного прославленного рыцаря и очистит его от всех совершенных по неведению грехов.

Слава об отважном сыне Гамурета и Херцлойды распространилась по всему свету.

Сам король Артур готов предоставить ему почетное место среди рыцарей «Круглого стола». Но происходит несколько недоразумений: посланные ко-

ролем навстречу ему рыцари не узнают с первого взгляда прославленного Парцифаля, и встречи перерастают в стычки. Побеждает в них, разумеется, Пар-цифаль. Король Артур и королева Гиневра с почестями принимают отважного рыцаря, но он долго не задерживается в гостях и вновь